

Вилли проснулся довольно поздно. Вчера вечернее застолье совсем не затянулось. Вика и Сергей просидели совсем немного — им нужно было успеть на день рождения к кому-то из Викиных подруг. Не очень-то хотелось, но обещали — пояснила Вика. Дима и Ира (которые давно были знакомы с Аней и её семьёй) вообще придти не смогли. В общем, посидели немного и разбежались. Девчонки и Саша сбежали на дискотеку, а Вилли и обе сестры-мамы тут же отправились в постель. И там мужчина вдоволь наслаждался всеми их дырочками. А с утра Алла и Анна ушли, как пояснила Алла, на целый день. Сначала в издательство (Алле оно досталось после развода с первым мужем), потом по магазинам, да ещё к парикмахеру заскочить надо... В общем, раньше вечера не ждать. А ещё Вилли огорошили заявлением, что через неделю запланировано ещё одно сборище — приедет муж Анны. И вот там уже соберутся все, включая некоторых знакомых, коим Вилли ещё не представлен. Нельзя сказать, что эта новость мулата обрадовала. Не очень он подобные мероприятия любил. Но Алла объявила, что отмазываться бесполезно, а детали можно обсудить позже. В общем, Вилли поцеловал своих любовниц, они вдвоём сделали ему обалденный отсос, а потом мужчина снова завалился спать.

Проснувшись, Вилли встал и сразу направился в ванну, а потом на кухню. Квартира у Аллы была просто огромной — переделанная из двух, трёх и четырёхкомнатных. Это наследство досталось ей от второго мужа. Как смеялась Анна, — Алке всегда доставались блядуны и мудаки, но мудаки совестливые. Детей своих без средств не оставляли.

Вот, правда, видеться с дочерьми ни один, ни второй папаши не стремились. Один вообще из страны уехал, другой, вроде бы, собирался это сделать в ближайшее время. Оба неплохо сумели навариться в девяностые. Но сейчас для обоих настали «тяжёлые времена». В общем, и хватит про них вспоминать. Вернёмся к квартире. После всех ремонтов и перепланировок, семья Аллы получила шестикомнатную квартиру с большим холлом и четырьмя лоджиями, идущими в ряд, двумя ванными комнатами и довольно обширной кухней. На двух лоджиях Алла устроила что-то вроде зимнего сада, установив там угловой диван и небольшой столик. Две другие использовались как курилка, сушилка для белья и так далее. Вот в «курилку» — то Вилли и направился, налив себе большую чашку кофе и сделав пару бутербродов. Курить можно было и на кухне, но погода была отличной, сидеть на кухне не хотелось.

Мужчина сидел перед небольшим столиком, лениво листал толстый журнал (в котором, кстати, работал одним из ведущих журналистов), курил, пил кофе... Короче, наслаждался жизнью. И вдруг, Вилли показалось, что из одной из комнат, выходящих на лоджию, слышались какие-то голоса.

«Странно, я же вроде один», — Вилли встал и осторожно пошёл на голос.

— Саша, ну хватит, — сомнений не было, это была Верочка, — Сашка, я закричу сейчас...

— Кричи, — ответил ей Саша. Его голоса Вилли толком не знал, но ясно же, с кем девушка разговаривает.

Вилли осторожно подошёл к приоткрытой двери и заглянул в щёлочку. Но ни Веры, ни Саши не увидел — занавеска мешала. «Чёрт», — мысленно чертыхнулся мулат: «Чем бы её отодвинуть?» Вилли огляделся и увидел тонкую деревянную палку, которую Алла использовала для разрыхления земли когда возилась со своим зимним садом. Вилли взял её

и медленно, миллиметр за миллиметром, начал отодвигать тяжёлую штору в сторону. А голоса продолжали препирательства:

— Ну, — предложил Саша, — Кричать будешь? Давай, никого нет, никто не услышит...

— Дурак, — ответила Вера, — Я так заорю, что и соседи сбегутся...

— Ори, — не стал спорить парень, — А я пока вот так попробую...

— Сашка! — взвизгнула девушка, — Дурак, мы же... мы же...

— Мы же что? — насмешливо переспросил парень. Но Вера ничего не ответила. Вилли наконец сумел отодвинуть штору и увидеть молодёжь. Оба расположились на большом диване, как раз напротив лоджии. Вера почти лежала на спине, юбка её была задрана почти до пояса, блузка расстёгнута. Одна рука Саши всю мяла грудь девушки, вторая отводила в сторону руку Верочки, которой та пыталась прикрыть промежность. Не смотря на то, что Верочка изображала сопротивление, Вилли отлично понял, что все её возражения только игра. Стоило ей только чуть-чуть показать своё недовольство, и мужчина, не раздумывая, бросился бы к ней на помощь. Но, судя по выражению лица девушки, звать на помощь она не собиралась. Похоже, понимал это и Саша. Парень сумел отвести в сторону руку Веры (второй рукой девушка зачем-то прикрывала глаза), и тут же, убрав руку с её груди, обеими руками рванул в стороны сжатые колени девушки. Верочка вскрикнула, а парень наклонился над её промежностью и принялся целовать Верино лоно через трусики. Верочка всхлипнула и сама принялась мять себе грудь через бюстгальтер.

— Мы же... родственники... — проговорила она наконец.

— И что? — не поднимая головы, поинтересовался Саша, — Мы же не детей делать будем. Да и не такие уж мы и близкие родственники.

— Я же старшее... — простионала Верочка, похоже, Саше удалось нажать на особо чувствительное место.

— Хуй ровесников не ищет, — усмехнулся парень и уверенно потянул трусики кузины. Та не сопротивлялась, но и не помогала, поэтому парню пришлось немного повозиться. Зато, когда лоскуток ткани наконец упал возле дивана, Верочка сама раздвинула ноги как можно шире и задрала юбку до самой груди.

— Убедил, — усмехнулась девушка, — А теперь не разочаруй.

— Не разочарую, — парировал парень. Затем опустился перед лежащей девушкой на пол на колени и принялся целовать её тело, осторожно сдвигаясь к влагилицу. Пальцами одной руки Саша аккуратно поглаживал пиздёнку девушки, не пытаясь пока проникать внутрь. Верочка вновь застонала и попыталась надеться на пальцы двоюродного брата. Но тот был начеку и успел убрать руку, чтобы тут же вернуть её на место и продолжить сладкую пытку. «Хм, соображает», — усмехнулся Вилли: «И где только научился?». А парень продолжил свои поглаживания и поцелуи. Вторую руку он положил на грудь девушки и резко крепко сжал её. Верочка выгнулась дугой, из её широко раскрытого рта вырвался полустон-полувскрик. «Быстро как завелась», — подумал Вилли: «А всего-то два дня не трахались». Саша тем временем опустился лицом к промежности девушки, просунул свои ладони ей под ягодицы и принялся целовать вагину сестры. Вера глухо застонала и, судорожно схватив брата за голову, попыталась вдавить его в свою плоть. Парень и не думал сопротивляться, вжимаясь в тело девушки лицом всё плотнее и плотнее. Верочка запрокинула голову назад и с протяжным взвизгом, трясясь всем телом, кончила. Саша не отпускал её, продолжая целовать и лизать её влагилице, только намного нежнее. Но Верочка, отдохнув буквально несколько минут,

решила взять инициативу в свои руки, вернее в свои губы. Неожиданно для парня, она соскользнула с дивана, оказавшись рядом с ним на полу. Молодые люди слились в долгом поцелуе. Девушка потянула вверх футболку парня, парень сорвал с неё блузку и бюстгальтер. А потом Вера толкнула Сашку на диван и принялась расстёгивать его джинсы. Стянув их вместе с трусами до щиколоток, Верочка, нежно поглаживая возбуждённое хозяйство парня, медленно принялась водить языком по его груди, осторожно опускаясь всё ниже к паху. Сашка замер. А Верочка, опустившись лицом к члену, пару раз медленно вдрочнула его, потом провела языком от корня до самой уздечки, а затем, сделав паузу, резко наделась ртом на вздыбленный хер парня. Саша застонал, а девушка принялась сосать, чередуя нежные посасывания с резкими движениями головой. Парень запустил пальцы ей в волосы, но руководить не пытался, полностью отдавшись на волю такой опытной минетчицы. А та старалась во всю. Вилли, не сводя глаз с парочки, принялся подрачивать свой поднявшийся хер. И тут вдруг мужчина заметил, что не он один наблюдает за столь возбуждающей картиной. За диваном был расположен проход в коридор. И оттуда, прикрываясь дверью, за парочкой наблюдала Лера. Вилли не знал, как долго она стоит там, но в голове у мулата тут же появилась идея. Наверняка девушка возбудилась уже очень сильно. Не может же она от своих матери и сестёр сильно отличаться. «Сейчас и проверим», — сам себе кивнул мулат и отошёл от двери. Вернувшись через лоджию на кухню, Вилли осторожно вышел в холл, из него в коридор и осторожно, стараясь не напугать Валерию, начал подходить к ней. Девушка стояла у полуоткрытой двери. Одна её рука лежала на груди, вторую она засунула в приспущенные джинсы. Никаких сомнений в её состоянии у мужчины не осталось. Вилли подошёл к девушке и положил ей руки на плечи. Лера ойкнула и резко повернулась. Мужчина приложил палец к губам и подмигнул ей. А потом легонько надавил рукой на плечо. И Лера, даже не попытавшись изобразить сопротивление, тут же упала на колени. А через мгновение её губы сомкнулись на члене мулата. Из-за двери раздались громкие стоны Верочки. Вилли осторожно заглянул в комнату. Вера оседлав, наконец-то хер кузена, принялась скакать на нём. Она сидела лицом к дверям, и Вилли, высунувшись посильнее, сделал так, чтобы девушка его заметила. Брови Верочки удивлённо и испугано взлетели вверх, но мулат подмигнул ей и показал большой палец. Девушка довольно улыбнулась, не прекращая своей скачки. А Вилли, решив, что второй девчонке тоже пора получить елду внутрь (вон как бедная над членом старается, да и пиздёнку свою рукой во всю натирает), резко поднял Леру вверх, развернул её лицом к сестре (Верочка от неожиданности чуть с члена не упала), резко наклонил и тут же вошёл в мокрое влагалище. Лерочка взвизгнула и принялась сама насаживаться на дубину мулата. Сёстры, не сводя друг с друга глаз, отдавались каждой своему любовнику. Но Вилли, дав девушке получить то, о чём она только что мечтала, решил проверить и другой ход. Резко выйдя из лона Валерии, мужчина приставил головку к её попке и надавил.

— Ой, — Лера от неожиданности чуть не упала, но мужчина удержал её.

— Ай-й-й, — зашипела она сквозь крепко стиснутые зубы, когда головка члена преодолела сопротивление кольца ануса. Вера, не переставая скакать на члене Саши и стонать, не отводила глаз от сцены содомирования её сестры. А та, запрокинула голову и глубоко дышала широко распахнутым ртом, тихонько взвизгивая, при каждом движении члена внутри неё. Но, ни вырываться, ни протестовать даже не пыталась, что не могло не обрадовать Вилли. (специально для egoto.org— сексителейз.орг) Мулат трахал девичий зад очень аккуратно,

давая девушке привыкнуть. Лерочка низко опустила голову, руками крепко впилась себе в грудь. Вилли не видел, зато Верочка отлично заметила слёзы в глазах сестры. Но постепенно ощущения изменились. Лера вдруг запрокинула голову, руками обхватила Вилли за ягодицы и, резко насадившись на член по самые яйца, замерла, мелко вздрагивая и тихонько повизгивая.

«Кончила», — понял Вилли: «Быстрая какая»...

Мужчина постоял без движения, а потом неожиданно для партнёрши принялся сношать её изо всех сил. От неожиданности Лера громко вскрикнула. Над спинкой дивана показалось испуганное лицо Саши.

— Блядь, — выдохнул он, — А вы что...

Не успев договорить, он понял «что». Глаза парня округлились, он попытался встать, снимая Верочку с члена. Но та не дала ему этого сделать. Прижав его всем телом к дивану, обняв руками за плечи, девушка наклонилась к уху любовника и прошептала, не переставая двигать тазом, — Ну что же ты... они не помешают... или ты уже всё?... я тебя ещё хочу...

Прошептав это, девушка впилась в губы парня страстным поцелуем. Саша ответил ей. Он был всё ещё напряжён, но вставать уже не пытался. А Верочка, ещё немного подвигавшись на его члене, неожиданно соскочила с него, быстро повернулась к парню спиной и, обхватил его хуй у основания, начала осторожно садиться на него попкой. Саша попытался было ускорить её движение, ухватив девушку за бока, но та протестующее простонала, — Не спеши... я сама... потом можно будет сильнее... И парень, покоровшись замер, глядя как его член постепенно погружается в попку двоюродной сестры.

Тем временем Вилли решил тоже перебазироваться на диван. Рывком сняв стонущую девушку с хуя, мулат подхватил её на руки и в три шага оказался перед Сашей и Верой.

— Не мешаем? — вежливо осведомился он у парочки. Саша, лица которого за спиной девушки не было видно, промолчал. Верочка же повела рукой и улыбнулась, — Присоединяйтесь.

Девушка уже полностью ввела член парня себе в попку и теперь сидела на нём, осторожно вращая попкой, постепенно увеличивая амплитуду. Руки парня мяти её грудь, одной своей рукой Вера гладила своё влагалище. Вилли в голову пришла очередная идея. Мужчина поставил Лерочку на четвереньки перед диваном, сам стал сзади на колени и вошёл в её мокрую пиздёнку. Девушка взывала от удовольствия и сама принялась насаживаться на елдак мулата. Вилли, поймав темп, принялся в ответ долбить её. При каждой его фрикции тело Леры немного двигалось вперёд, и скоро голова девушки оказалась между раздвинутых ног сестры. Поняв, чего от неё ждут, Лерочка попыталась было остановиться, но очередной мощный толчок в ягодицы окончательно приблизил её лицо к ждущему влагалищу сестры. Саша, высунув голову из-за спины Веры, во все глаза наблюдал за происходящим. А Лера, смирившись, сама подалась вперёд и впилась поцелуем в нижние губы сестрёнки. Та громко вскрикнула и, прижав обеими руками голову Леры к своему лону, принялась быстро скакать на члене Саши. При этом язык Лерочки успевал ласкать не только плоть Веры, но и яйца и часть ствола члена Саши.

— Уй, бляяя, — простонал тот и принялся яростно поддавать снизу так, что Верочка при каждой его фрикции просто подлетала. Неожиданно для обоих, она вдруг соскочила с члена, но губки Валерии тут же сомкнулись на головке. Девушка схватила член Саши обеими руками и принялась его самозабвенно сосать, надрачивая, подаваясь вперёд при каждой фрикции

мулата. Но Вилли, увидев, что Верочка осталась без партнёра, решил, что оставлять всё удовольствие только одной сестре будет как-то нечестно. Мужчина вышел из своей партнёрши, вызвав у той недовольный возглас, и подошёл к её сестре. Та, как только возбуждённый член оказался у её лица, тут же наделась на него ртом и принялась сосать. Но этот парный минет продолжался совсем недолго. Первой не выдержала Лера. Подняв лицо на двоюродного брата, и не отрывая своего блядского взгляда от его глаз, девушка медленно поднялась, и через несколько секунд член Сашки скользнул в её влагалище. А следом и Вилли, уложив Верочку на спину так, чтобы её ноги свисали на пол, вошёл в её пиздёнку. Комната вновь наполнилась стонами девушек и шлепками тел. Вилли, зная как довести Верочку до оргазма, постарался сделать это, как можно быстрее. И та не заставила себя ждать — девушка вдруг громко закричала, крепко ухватив себя за грудь и яростно мотая головой. Мулат какое-то время не вытаскивал из неё член, а затем осторожно вышел и сдвинулся к трахающейся парочке. Не говоря ни слова, мужчина положил руку на плечо девушке, остановив её скачку, поймал недоумевающий взгляд Сашки, подмигнул ему, а потом приблизившись вплотную, попытался вставить член в попку Леры.

— Не надо, — взвизгнула та, но Вилли прижал её рукой к парню и приставил головку члена к дырочке ануса.

— Не надо — не надо — не надо... — скороговоркой бормотала девушка и, не смотря на тщетность своих усилий, всё ещё пыталась вырваться, елозя на члене Сашки. Тому эти её попытки явно понравились — парень поддал снизу, неожиданно для всех помогая Вилли войти в попку Лерочки. От этого движения ягодицы девушки сдвинулись назад, и головка члена мулата оказалась плотно прижата к её анусу.

— Не надо — Не надо — Не наааай! — Вилли вошёл в тело Леры. Не давая ей возможности соскочить с члена, мужчина рывком вогнал свою дубину на всю длину и замер, прижавшись к рыдающей девушке. Подождав несколько секунд, мужчина начал очень осторожно двигаться назад, затем вперёд, затем снова назад. Саша, не двигаясь, наслаждался новыми ощущениями, а Лера продолжала тихонько всхлипывать, уткнувшись лицом в диван, но вырваться уже не пыталась. И тут на ей помощь пришла сестра. Верочка подползла к Лере, подняла её лицо и принялась покрывать его поцелуями, шепча, — Не плачь... милая... тебе понравится... вот увидишь... потерпи... сейчас милая, сейчас...

И, то ли этот шёпот и ласки возымели действие, то ли боль в попке ушла, но Лерочка потихоньку начала отвечать сестре на поцелуи. А через пару минут девушки уже всюю целовались взапас, при этом тело Лерочки просто подлетало под напором двух долбящих её членов. Девушка стонала, мычала, что-то вскрикивала и вскоре, упав всем телом на Сашу, громко завизжав, кончила. Вилли аккуратно снял её с парня и положил на диване. А на член Сашки тут же попкой уселась Верочка.

— И меня так же, — не предложила, а потребовала она. Вилли усмехнулся и резко вошёл в её влагалище, вызвав радостный полустон-полувскрик. На этот раз Вилли почти не двигался, давая всю полноту действий Сашке. А тот, взяв довольно высокий темп, принялся всюю трахать свою двоюродную сестру.

— Аааай... аааа... аааа... — громко стонала Верочка. Вили понял, что ещё немного, и девушка снова кончит. Но ему терпеть тоже становилось всё труднее и труднее. Мужчина, ухватив Верочку за бёдра, принялся всаживать свой кол в податливое тело. И Верочка, истошно завизжав, снова кончила. Мулат, не давая ей отдыха, продолжал яростно трахать девушку,

чувствуя, как через тонкую перегородку в её теле двигается член парня. Наконец, почувствовав, что вот-вот кончит, Вилли вышел из Верочки и, резко развернувшись в сторону Леры, схватил её за волосы и легонько потянул. Та, поняв, чего от неё хотят, принялась сосать член мулата. И вскоре струя спермы ударила девушке в нёбо. Лерочка не стала глотать, выпуская сперму на грудь. Тем временем, Саша, сняв обессиленную Веру с члена, уложил её на спину и, вложив член между её грудей, принялся водить им вперёд-назад. Впрочем, заниматься этим ему пришлось недолго — Верочка, довольно быстро придя в себя, сумела ртом поймать головку члена, а когда парень придвинулся ближе вообще почти полностью проглотила член. Ей тоже не пришлось долго стараться — Сашка принялся кончать. Но, в отличие от сестры, Верочка всё проглотила. Мужчины без сил рухнули на диван. Девушки, присев у них в ногах, нежно целовали и посасывали опавшие хуи.

— Понравилось? — поинтересовался Вилли у Сашки.

— Ещё бы, — с глупой улыбкой отозвался тот.

— А маму их и Вику так же хочешь? — вновь задал вопрос мулат.

— То есть как? — обалдело спросил Сашка.

— Так же, — хихикнула снизу Верочка.

— А потом ещё и мачеху твою, — продолжил мулат, — Вот только сестрёнка твоя названная ещё не распечатана. Но это временно.

— Ну хуя себе, — пробормотал парень, — И что, всех их...

— Ага, — кивнул мужчина, — Я думаю, завтра ты это сделаешь. Так что, готовься.

И, глядя на ошарашенных Сашку и Леру, Вили с Верочкой довольно рассмеялись.